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У черговому номері представлено матеріали щодо клініко-фармацевтичних особли-
востей застосування фітонірингових лікарських препаратів у пацієнтів нефрологічно-
го профілю. Обговорено результати дослідження стану впровадження інструментів 
менеджменту якості у клінічні випробування лікарських засобів та оцінки їх вико-
ристання в практичній діяльності. Наведено дані з розробки методики проведення 
валідаційних процедур з оцінки придатності біохімічної методики визначення рівня 
аміаку у біологічних рідинах у Лабораторії клінічної діагностики Клініко-діагностич-
ного центру НФаУ. Представлено результати дослідження антидіабетичної активності 
нової композиції «Тіглібен» на моделі дексаметазонового цукрового діабету у щурів. 
Експериментально оцінено фотопротекторну активність нового крему на основі ком-
позиції кори верби білої (Salix alba L.) та цинку перитіонату – «Саліцинк» на моделі 
гострого фотодинамічного запалення шкіри у щурів. Проведено оцінку експеримен-
тальних даних у межах дослідження впливу супозиторіїв «Меланізол» та «Клімедекс» 
на біохімічні показники крові при неспецифічному вагініті. Викладено аспекти до-
слідження хімічного складу екстрактів листя горобини звичайної та їх впливу на об-
мін глюкози і видільну функцію нирок у щурів.
Для науковців, лікарів, провізорів, клінічних провізорів, організаторів системи охорони 
здоров’я.
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Журналу присвоєно категорію «Б» Переліку наукових фахових видань України у галузі 
фармацевтичних та медичних наук, в яких можуть публікуватися результати дисертаційних 
робіт на здобуття наукових ступенів доктора і кандидата наук (наказ МОН України від 
15.10.2019 р. № 1301)

Журнал «Клінічна фармація» входить до реферативної бази даних Національної бібліо теки 
України ім. В. І. Вернадського, Українського реферативного журналу «Джерело», Chemical 
Abstracts Service (USA), ВИНИТИ РАН та індексується у наукометричних базах Index Coper-
nicus та eLIBRARY.RU.
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